
Hei folkens. 
TØnsberg 7.4.91. 

Ja her er et livstegn fra kontaktadressen igjen. En stund siden sist nå. 

Det har skjedd en del ting siden forrige gang jeg satt benket til denne maskinen. 

Vi har hatt møte med ledelsen i UFO-SVERIGE. Et møte som ble holdt hos Erling 

Strand på Ullerøy. Medvirkende var Clas Svahn - Håkan Ekstrand - Berit Bergquist -

og Kurt Persson fra UFO-S. samt Erling Strand - Ole Jonny Brænne og Oqd-Gunnar 

Røed fra UFO-NORGE. 

Dette koselige gjenforeningsmøtet fremalte endel samarbeidsformer som kan bringe 

UFOarbeidet et stykke fremover i Skandinavia. 

l. Vi utveksler forkortede UFO-rapporter en gang i måneden. Med dette menes 

alle rapporter som har _innkommet i foregående måned, de vigtigste detaljene 

fra disse. Slik at vi kan sjekke om de har passert grensen o.a. 

2. Vi skal utarbeide felles rappotskjema slik at vi kan stille ennå sterkere 

i Skandinavia med felles grunnlag i alle rapporter. 

3. Disse rapportene skal også kjøres inn på felles datasystem. Dette skal vi 

også komme fram til i fellesskap, selv om vi i utgangspunktet benytter et 

ferdig utarbeidet system. 

OBS} Videre har også filmen Communion av Whitley Strieber ankommet undertegnede fra 

England og vår eminente kontakt der. Den vil ikke komme på TV-kanaler i England 

førl8. juni 1993. Vi har vært meget heldige og fått kjøpt et eksemplar gjennom 

Philip Mantle direkte fra filmselskapet som distribuerer filmen i England. 

Med andre ord den er heller ikke tilsalgs på video i England på lang tid ennå. 

Det er vel også tvilsomt om den i det hele tatt kommer på kino her i Norge. 

Men,_ vi har altså et eksemplar. Samtidig som jeg har fått låne originale av ....... .. 

The UFO-Incident,(Betty og Barney Hill). også fra Philip. 

Saken blir altså den at vi kan distribuere disse to filmene til interesserte 

i UFO-SVERIGES ledelse og blant Klipprunden her i NOrge. 

For å dekke utgiftene til filmen (kr.750.-) og videoene som det skal overføres 

til, samt cover, så vil prisen på denne kassetten komme på kr. 150.- inkl. frakt 

herfra til dere. 

Dette er en pris som dekker nevnte utgifter. KopieringenskaL jeg ta meg,av. 
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Men hvis noen av dere synes at dette er i billigste laget, vil overskuddet gå 

til undertegnedes reise til England i august og den 6. internasjonale kongressen 

som holdes i Sheffield. Jeg skal over og holde et foredrag om Hessdalen og 

prosjektene våre der, og hva som evt. har skjedd der siden 1986. Som kjent 

er jo ikke det stort, og det understreker etter min oppfatning at perioden 81 

til 86 virkelig inneholdt snadder og ting. 

Dere som vil ha disse filmene tilsendt utenom de av dere som jeg har snakket med 

må gi meg beskjed så snart som mulig og innen denne ukes utgang. Helst på 

telefon og numrene er 033-86500 - 080-81800 (Mob.) og 096-53779 (P.søk). 
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A/S HJALMAR BJØRGE 

Det har i år vært en markert oppgang i antall UFO-observasjoner her til lands. 

Vi har hatt endel i nord-Norge, Trengereid i Bergensområdet noe i Østfold og 

nå i det siste også her i Tønsbergsdistriktet. 

Kanskje det er flere av dere som har hatt endel aktivitet i området der dere 

bor? Husk da at sålenge vi ikke har noe ARGUS-abonnement så sitter vi ganske 

hjelpeløse her i hver vår krok av landet og kan ikke reagere på disse og få 

sendt ut rapportskjemaer. Vær så snill og hjelp til med dette ved å sende 

oss disse klippene eller adresser navn og telefonnummer på evt. vitner. 

Et nytt medlem i Klipprunden Yngvar Algot Karlsen fra Åsvang, jobber aktivt 

for tiden med å forsøke og sakffe oss dette abonnementet gjennom sponsing fra 

utenforstående firmaer. Så langt er det desverre ikke tellende resultater men 

vi håper at dette skal lykkes, helt eller delvis. Noe må vi jo regne med å. 

betale selv. Jeg har vært i kontakt med ARGUS for å forhandle meg fram til en 

spesialpris, noe som desverre ikke gikk gjennom. Her fikk jeg dog høre at vi 
�·skyldte dem i overkant av 3000 kroner. Denne regningen hadde de sendt til en 

adresse i Nord-Norge av alle ting. Jeg var helt uforstående til dette som 

rimelig var og lurte på hvor de hadde denne adressen fra, vi har jo hele tiden 

operert med en adresse i Bergen og en her i Tønsberg for ARGUS. 

Vedkommende ante nok at de hadde t�bbet seg en smule ut og insisterte på 

henlegge hele summen, samtidig med at de ved alle typer NTB. utsendelser komp­

rimerer ned disse til en side, slik at vi slipper å betale for maksimalt 250 

utsendelser. Totalt vil ARGUS ligge på 7-8000 kroner pr. år. 

Stå på dere som har gode forslag til å løse dette problemet for vi MÅ på en 

eller annen måte fikse et ARGUS-abonnement, det trengs virkelig. 

Ellers er jeg i disse dager, for ikke å si uker, i ferd med å gå igjennom alle 

gamle rapporter som vi oppbevarer i to brannsikre skap. Det er ikke småtteri 

det dreier seg om. I tillegg er det en god del av dette som finnes i permer 

som er kopier av originalene. Disse blir tatt hånd om og oversendt til Mentz 

I Bergen. Det er jo en viss uorden i denne totalen av rapporter da de har 

ankommet fra flere forskjellige tidligere Rapportsentraler i Norge. Ufullstr:nclige 

orignalLr i skjønn forening med ·kopier med originale tillegg. Endelig s](al det 
bli orden! Derfor ber jeg de av dere som sitter inne med originale rapporter: 

Send dem hit dlik at vi kan få alle originalrapportene på ett sted inn i to 

skikkelige brnnnskaper. Dermed går de ikke opp i røyk om så galt skulle skje. 

En videreføringsplan ligger også ved i tilfelle tragiske hendelser skulle finne 

sted. 

Ellers er det verd å nevne at Mentz har fått sin laserprinter til en rimelig 

penge slik at vi kan få skrevet bladet på en profesjonell måte uten å være 

avhengig av andre. Resultatet av dette vil forefinnes i neste nummer av bladet 

som utkommer i løpet av mai. 
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Til høyre ser dere en kopi av 

en T-skjorte som Philip har 

sendt meg. Den kan kjøpes 

for kr.85.25.- inkl. porto 

fra England til Norge. 

Gi meg beskjed om noen av 

dere vil ha en slik.; 
l 
l 

Jeg kan evt. også ta med noen 

hjem fra kongressen� 

Videre vil dere finne en 

bokbrosjyre i denne runden. 

Det er John Spencer som tilbyr 

to bøker"Phenomenon" og 

"Perspectives". Her kan dere jo 

bestille og ordne selv. 

Videre selges det UFO-modeller i England 

for tiden som aldri før, og vi har muligheten til å ta dette inn i Norge også 

hvis det er interesse for det. Modellene er både små og forholdsvis store. 

d.ll,S cm er de små som koster ca. 300 kroner. De store koster ca. 400 

kroner og jeg vet ikke hvor store de er. Videre finnes det en modell som 

virkelig flyr, denne til en pris av 650 kroner.ca. 

Videre etterlyser Philip klistremerker - T-skjorter - buttons - videoer etc. 

�om noen kunne tenke seg å sende slike ting til ham. Dette er samleobjekter. 

Adressen er: Philip Mantle l Woodhall Drive, Batley West Yorkshire WF17 7SW 

England. 

Jeg tror det var alt for denne gang. Husk og ring meg snarest om kopi av 

"Communion", senest i løpet av denne uken. I tillegg til "Communion" får dere 

også filmen om Betty og Barney Hill-saken. 

Helt til s�utt; nytt Komitemøte må fastsettes da vi nå har fått tildelt baksiden 

på "FORBUNDSNYTT" Polititjenestemennenes tidsskrift. Hvertfall halvparten av 

denne. Denne annonsen må formes med omhu slik at den kan f[ politifolk over 

det ganske land til å reagere ved å kontakte oss dersom de får inn henvendelser 

om observasjoner fra folk. Hva med søndag 21. april? Kan de involverte ringe 

nærmere om dette, og evt. møteplass? 

Vårlig hilsen 

Odd-Gunnar ..... . 
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U.F.O. BOOKS ·.BY JOHN SPENCER 

PHENOH.ENON - FOR'lY }.'EARS OF i'L:.r.rNG SAUCERS E3.50 

Do extraterrestrials regularly visit the planet Earth? Are we 
Obeing watched, studied, even contacted and kidnapped by 
intergalactic travellers? Be careful before you say "NO" - for 
the further we ourselves venture into space, the more we realise 
that our fantasies may be but a feeble shadow of the truth. 

PHENOHE.NON presents the evidence and the facts for the sceptic 
and believer alike. In these pages you will find not just the 
evidence on one investigation, one country, one year - but the 
results of forty years of research gathered from all over the 
world.· Here are the case histories, the expert assumptions, the 
possible explanations. Make up your own mind. 

PERSPECTIVES - A RADICAL EXAMIN."ld'ION OF E3. 99 
THE ALIEN ABDUCTION PHENOMENON 

In 1947, American pilot Kenneth Arnold reported seeing strange 
objects in the sky moving like a saucer would if you skipped it 
across the water. From this description the term Flying Saucer 
was born. 

Since then, many UFO encounters across the world have featured 
1 abductions 1 of human beings by ali ens of a variety of purposes -

physical examination, implantation of scientific devices, even 
sexual intercourse. Some of these cases are well documented, and 
UFO investigators have often used regression hypnosis techniques 
to help the abductees recall exactly what occurred during their 
supernatural experience - which was subsequently blacked out of 
their minds. Or so, says conve�tional wisdom • . .  

In this fascinating book, John S?encer questions the findings of 
those sessions. Drar,.� ing on worl.rl-wide case histories, he refutes 
much of the accepted wisdom on r.::1is mysterious subject - posing 
a totally new and radical theo:::y about the entire abduction 
phenomenon. 

SEE OVERLEAF FOR ORDER DETAILS . . . . • . . • . . • . • . . . • •  
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ORDER FORM 

Please supply 

copyjcopies of PHENOMENON - By John Spencer at 

E3.50 per copy TOTAL E ..... 

copyjcopies of PERSPECTIVES - By John Spencer at 

E3.99 per copy 

TOTAL BOOK COST 

POSTAGE & PACKING 60p for the first book, 
25p for the 2nd and 15p per book thereafter 

TOTAL AMOUNT PAYABLE 

TOTAL E • • . . .  

E 

E 

E 

Please :tind enclosed my cheque for E . . . . .  made payable to Fu tur 
Cash Sales Department 

· 

DELIVERY NAME & ADDRESS: • . • . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

SIGNATURE-: . • . • • . . . . . • • . • . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

DATE: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

Please return to: FUTURA CASH SALES DEPT, 

PO BOX 11 
FALMOUTH 
CORNWALL 
TR10 9EW 
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